 SYNDICAT NATIONAL DES  POLICERS MUNICIPAUX 



Monsieur le Président.


        Le Syndicat National des Policiers Municipaux (SNPM) vous adresse ses félicitations pour votre élection à la Présidence de la République. Nous espérons que votre arrivée à la tête de l’état français va permettre une collaboration efficace avec notre syndicat pour enfin, faire avancer les revendications des policiers municipaux, tant de fois repoussées.
        Nous avons conscience que vous allez être sollicité de toutes parts et que cet engagement avec la nation va mobiliser toute votre énergie, aussi nous vous adressons tous nos vœux et nos encouragements pour former une équipe efficiente qui permettra d’engager avec le SNPM un véritable travail sur la sécurité et notamment sur le volet social de notre profession.
        Le SNPM souhaite que ce nouvel élan soit une réelle possibilité de voir nos légitimes demandes aboutir et que la police municipale soit enfin reconnue comme étant une force de sécurité a part entière. Monsieur le Président, le SNPM reste à votre disposition pour engager avec votre collaboration, une révision de notre statut social et technique. Et nous avons la conviction que sous votre impulsion nos demandes pourront devenir réalité. 

        Veuillez croire, Monsieur le Président, à l’assurance de notre haute et respectueuse considération. 
   

Le Vice –Président, Yves Bergerat, pour
                                                                                   Le bureau national du SNPM.
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