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Objet : témoignage de soutien à                                    A l’attention de Monsieur le Maire de Hellemmes
la police municipale de Hellemmes                                
                                                                                               Nice le 12 septembre 2017

COMMUNIQUE

      Suite aux informations relayées par le quotidien «  La voie du Nord » faisant état de l’intervention de policiers municipaux et d’un fonctionnaire délibérément fauché par une voiture pour une remarque sur un stationnement gênant. Le Syndicat national des Policiers Municipaux, tient à apporter son soutien le plus total à votre police municipale et plus particulièrement au fonctionnaire blessé dans cette intervention. 
      Encore une fois, cette affaire démontre la difficulté et le danger de notre profession. Et le besoin de toujours travailler avec plus de sécurité. Cela devient hélas quelque chose de récurent, chaque jour, dans chaque ville, notre statut de primo-intervenant nous expose d’avantage et demande une attention de chaque instant.
       Le SNPM tenait à saluer le professionnalisme et le courage de ce fonctionnaire, toutes nos pensées l’accompagnent et nous lui souhaitons nos vœux de prompt rétablissement.
      Aussi, Monsieur le Maire, nous vous demandons de bien vouloir transmettre ce présent témoignage de soutien à votre police municipale.
      Dans cette attente, et en vous remerciant par avance, nous vous prions de croire Monsieur le Maire, en l’expression de nos sentiments les meilleurs.


                                                    Le bureau national du SNPM.
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