CHANGEMENT DE PRESIDENCE DU SNPM.
       Jean Marc Jofre ayant désiré, pour des raisons personnelles, se retirer de la charge de Président, j’ai accepté depuis le 15 Novembre 2017 d’assumer cette mission et les responsabilités de notre syndicat. Je suis honoré et fier que l’ensemble des membres du bureau national m’ait témoigné toute leur confiance, car nous sommes l’ultime recours de notre profession et également sa mémoire.

       Pour ceux qui me méconnaissent, j’ai adhéré au SNPM il y a près de 20 ans, lorsque j’ai participé à la création de son antenne niçoise. J’ai occupé toutes les fonctions au sein du SNPM et ma carrière de 32 années en police municipale me donne toute la légitimité nécessaire pour communiquer sur notre métier, mais surtout pour défendre, pour garantir son bien-fondé. Depuis longtemps j’occupais déjà le poste de vice-président. J’ai pris part à tous nos combats professionnels. Je connais donc tout ce qui fait la force de notre syndicat, pour y avoir contribué.
       Etre Président du SNPM demande beaucoup d’investissement et de volonté. Heureusement je suis accompagné dans cette fonction par l’excellente équipe qui gère le bureau national et qui nous permet de faire preuve d’une grande réactivité et d’une efficacité que nous désirons déployer.

       Notre syndicat, c’est une équipe soudée qui travaille, dans un seul élan, à faire aboutir les revendications de nos adhérents et de notre profession.

       Je souhaite continuer dans cette dynamique et j’espère contribuer à faire grandir notre syndicat et atteindre les requêtes des policiers municipaux que nous représentons au mieux.

       Je vous remercie de toute la confiance dont vous ferez preuve à mon égard. 

Yves Bergerat.
