Le SNPM réagit aux propos de Yann Moix sur C8 le 22/9/18.


        Le SNPM est indigné par les propos « anti-flics » proférés par monsieur Yann Moix le 22/9/18 lors de l’émission « les terriens du samedi » sur C8.
        En effet, ce monsieur cible la police française comme étant la plus violente d’Europe. Que les cibles préférées des forces de l’ordre sont les pauvres et les milieux défavorisés et qu’il est lui-même spectateur du harcèlement pratiqué sur des gens inoffensifs.  
        Ces allégations envers les forces de police sont une insulte, pour tous les policiers blessés ou décédés en service afin de permettre à tous de vivre dans une démocratie. Hélas, cette même démocratie permet aussi ce genre de dérive verbale, gratuite et infondée. 
        Les forces de l’ordre (PN, GN, PM) sont chaque jour engagées au service des citoyens afin de leur venir en aide quel que soit leurs origines, leur milieu social ou religieux, de plus en plus souvent, en mettant leur intégrité physique en jeu. Aussi entendre de pareils propos haineux est inadmissible et favorise, de par la position télévisuelle de son auteur, l’image d’une police intouchable et au-dessus des lois. Ce qui est, encore une fois, bien évidement faux. Les français ont la chance de vivre dans un pays démocratique et leur police est la police de la République. Ignorer ou dénigrer ce fait revient à mettre en doute le fondement même de notre Etat.
        Le SNPM demande au CSA de prendre des mesures pour sanctionner les propos tenus par le journaliste et demande à monsieur Yann Moix de s’excuser publiquement envers les forces de police. 
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